

『系統看護学講座 栄養学 第13版』 正誤表

このたびは『系統看護学講座 栄養学 第13版』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

第1刷（2020年2月15日発行）におきまして以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2020年4月13日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1	p.70・②尿による排泄について・1～2行目	この血液の中から水分・塩分	この血液の中から水・Na ⁺	2020/4/13
1	p.70・②尿による排泄について・7行目	アミノ酸・クレアチニン・Na ⁺	アミノ酸・Na ⁺	2020/4/13